Arrendator sökes för café- & campingverksamhet i Lofsdalen

Lofsdalens turistnäring ekonomisk förening söker en arrendator att driva café- & campingverksamhet i Lofsdalen. Café och camping ligger centralt belägna i byn med campingplatser vid Lofssjön. Ett unikt tillfälle finns nu för en blivande arrendator med visioner och ambitioner att utveckla detta vidare.

Café och camping drivs idag av ovannämnda ekonomisk förening, där vi under 2020 söker en driven och idérik person/ personer att lyfta och utveckla verksamheterna vidare. Vi erbjuder en campingplats med fantastiskt läge vid Lofssjön samt en tillhörande caféverksamhet. Campingplatsen nyttjas sommar som vinter med både helårsplatser, säsongsplatser samt för enstaka nätter. Caféverksamheten bedrivs året runt och med sitt centrala läge i byn är det en given plats för fikasugna besökare. Här finns även campingen reception. 

Campingplatserna blickar ut mot både sjö och fjäll. Här finns servicehus med kök, duschar, toaletter och latrin. Närliggande service så som restauranger, ICA butik, turistbyrå, lokalt bryggeri, butiker & fastighetsmäklare finner du här med.

Café gamla skolan ligger beläget strax ovanför campingplatsen i just Lofsdalens gamla skolhus. Caféet är byggt våren 2016 där verksamheten sattes igång sommaren 2016. I anslutning till caféet finns en liten lokal för butiksverksamhet eller möjlighet att utöka antalet sittplatser. I huset huserar även en mäklarfirma. 

Vi ser att du/ ni som söker drivs av utmaningar och har tydliga visioner för framtiden. Tidigare erfarenhet av café- och campingverksamhet är meriterande. Som arrendator får du möjlighet att ta vid och sätta din egna prägel på en redan befintlig verksamhet. 

Lofsdalen är en by med oändliga möjligheter sommar som vinter. Ett skoter- och skidparadis tillika vandrings- och cykelmecka. Med gångavstånd till all service och med fjäll in på knuten är detta en välbesökt destination året om.
Välkommen att skicka in din ansökan per mejl till info@lofsdalencamping.se
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Övriga frågor hänvisas till info@lofsdalencamping.se

Vi kommer att gå igenom ansökningarna fortlöpande, så vänta inte med just din ansökan! Senast 30:e maj.

